



Mads Ragnvald Nielsen <madsragnvaldnielsen@gmail.com>

Fwd: Referat Vemmenæs Bådelaug.

1 meddelelse

morten rask <mortennrask@gmail.com>

10. marts 2024 kl. 10.12

Til: Mads Ragnvald Nielsen <madsragnvaldnielsen@gmail.com>

----- Videreendt mail -----

Fra: **Jørn Munk** <munkj@hotmail.dk>

Dato: fre. 8. mar. 2024 kl. 14.43

Emne: Referat Vemmenæs Bådelaug.

Til: Morten Rask <mortennrask@gmail.com>, Erik Høeg Andersen, <skovballevej100@gmail.com>, Morten Dam Jensen <morten-dam@hotmail.com>, Steffen Buhrkal <fmm@fmm.dk>, Hans Holling <hhvemmenaes@gmail.com>

Vemmenæs Bådelaugs best. møde afholdt 7/3 2024.

Tilstede var Morten Rask, Hans Holling, Erik Høeg Andersen, Morten Dam, Steffen Burkahl, Leif Andersen, samt supl. Jørn Munk.

Dagsorden:

1: Beslag til flydebroen.

2: Arbejdsweekender.

3: Badegæster.

4: Evt.

Ad. 4: Havnen er tilbudt et sæt havemøbler fra Jesper og Christina Hertz i Vemmenæs. Vi skal selv hente dem, og vi siger mange tak. Møblerne er gode og meget solide og vil passe fint ind på havnen.

Ad. 3: Aktive medlemmer kan få en nøgle til havne huset hos Hans Holling. Depositum 200 kr. Der er ikke adgang til huset for andre end aktive medlemmer. Nøgler kan inddrages ved misbrug.

Ad. 2: Morten indkalder små arbejds hold i løbet af marts måned, og arbejdsweekender starter 27/4 i år.

Ad. 1: 9/3 kl. 10 samles et hold til flytning af beslag på pæle til flydebroen inden der skal slås nye pæle i nærmeste fremtid.

Venlig hilsen Jørn Munk.

11.03.2024 09.37

Gmail - Fwd: Referat Vemmenæs Bådelaug.

Sendt fra [Mail](#) til Windows